



TÁJÉKOZTATÓ

a működési kockázattal összefüggő szabályozásról

BEVEZETÉS

A hitelintézetekre vonatkozó prudenciális követelményekről és a 648/2012/EU rendelet módosításáról szóló, 2013. június 26-i 575/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet **(CRR)** elfogadásával jelentősen módosult a hitelintézetek működési kockázat kezelési és tőkekövetelmény számítási szabályozása.

Jelen tájékoztató **(Tájékoztató)** célja a hitelintézetekre vonatkozó hatályos működési kockázati szabályozással kapcsolatos előírások összefoglalása, azok betartásának megkönnyítése érdekében, valamint a várható új előírásokra vonatkozó figyelemfelhívás.

A kötelező érvényű szabályozáson túl a legjobb szakmai gyakorlatot tükröző EBA ajánlások egy része továbbra is hiánypótló szakmai megoldásokat tartalmaz.

A Tájékoztató nem törekszik a teljes körű, részletes ismertetésre, hanem megadja a működési kockázatokra vonatkozó, a Tájékoztató közzétételének napján hatályos szabályok megnevezését, fellelhetőségét, az előírások tartalmára való utalást, valamint az adott szabály Magyarországon történő alkalmazását. A Tájékoztató az érintettek és az érdeklődők számára kiindulópontként szolgálhat ahhoz, hogy utána tudjanak nézni a részletes szabályoknak, s alaposan megismerve betarthassák azokat.

A HATÁLYOS MŰKÖDÉSI KOCKÁZATI ELŐÍRÁSOKKAL ÖSSZEFÜGGŐ SZABÁLYOK

I. UNIÓS SZABÁLYOZÁS

Az itt felsorolt szabályozó eszközök a tagországokban, így Magyarországon is kötelezőek és közvetlenül alkalmazandók.

I.1 EU RENDELETEK

I.1.1 CRR

- <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX%3A32013R0575> Bevezető rendelkezések (52): Működési kockázattal kapcsolatos politika, kockázatkezelési alapelvek meghatározása.
- 4. cikk 52. pont: A működési kockázat definíciójának meghatározása.
- 20. cikk (1): A csoportszintű módszertan engedélykérelmének ki kell terjednie a működési kockázati tőke csoporton belüli allokációjának módszertanára, a diverzifikációs hatás figyelembevételére.
- 92. cikk (3) e) pont: Szavatolótőke követelmény előírása a működési kockázatokra.
- 95. cikk (3): A saját számlás kereskedést és jegyzési garanciavállalást nem végző befektetési vállalkozásokra vonatkozó külön szabályozás előírása.
- 97. cikk: Befektetési vállalkozások fix működési költségeken alapuló tőkekövetelmény számítása, a Bizottság felhatalmazása RTS kiadására.
- 312-314. cikk: A szabályozás korlátozottan teszi lehetővé azt, hogy az egyes módszereket (alapmutató, sztenderd és fejlett módszertan) az intézmények együttesen alkalmazzák, illetve korlátozottan teszi lehetővé a fejlettebb módszertanokról való visszalépést az egyszerűbb módszertanok irányába.
- 315-316. cikk: A tőkekövetelmény alapmutató módszer szerinti számítását rögzíti, az irányadó mutató fogalmának meghatározása azonban általános jellegű, a sztenderd módszertan

számításainál is alkalmazandó. Főszabályként nincs az alkalmazásnak előzetesen teljesítendő speciális feltétele.

- 317-320. cikk: A tőkekövetelmény sztenderd módszerének alkalmazási feltételeit, szabályait foglalja össze. Előírja az egyes tevékenységek üzletágakba történő maradéktalan besorolását és a tevékenységek diktált működési kockázataival arányos tőkeszükséglet számítását. Adott feltételek megléte esetén, az alternatív sztenderd módszer szabályainak megfelelően lehetővé teszi a lakossági és vállalati banki tevékenységre az általános szabályok helyett normalizált állománymutató alkalmazását.
- 321-324. cikk: A fejlett módszer alkalmazásának minőségi és mennyiségi követelményeit írja elő. A minőségi követelmények között a use teszt, az önálló kockázatkezelési funkció, a veszteségadat gyűjtése, a dokumentáltság és a rendszeres felülvizsgálat az alapelvárások. A szabályozás előírja a veszteségesemények 7 esemény típus szerinti kategorizálását. A mennyiségi kérdéseket illetően kiemelésre érdemes, hogy más kockázati kategóriáktól eltérően a várt és nem várt veszteségeket is figyelembe kell venni a tőkeszükséglet kalkulációja során, a mérési rendszernek meg kell ragadnia a kis valószínűséggel bekövetkező, súlyos potenciális kockázatot jelentő eseményeket.
- 446. és 454. cikk: A tőkekövetelmény becslésére vonatkozó eljárások, a kockázatcsökkentésre alkalmazott biztosítások és kockázati transferek nyilvánosságra hozatali szabályainak előírása.
- 457. cikk (e): Felhatalmazza a Bizottságot felhatalmazáson alapuló jogi aktusok elfogadására a működési kockázat 315-324. cikkben foglalt tőkekövetelményeinek kiigazításai vonatkozásába.

I.2 EU Bizottság végrehajtási rendeletei

I.2.1 A BIZOTTSÁG 529/2014/EU FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ RENDELETE (2014. március 12.) az 575/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a belső minősítésen alapuló módszeren és a fejlett mérési módszeren végrehajtott kiterjesztések és módosítások lényegességének értékelésére irányuló szabályozástechnikai standardtervezetek tekintetében történő kiegészítéséről

<https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX%3A32014R0529>

A rendelet célja, hogy a hitel, működési és piaci kockázatok fejlett mérési módszereivel kapcsolatos változtatások értékelését a lényegesség tekintetében összhangba hozza, azokra egységes irányelveket, értékelési szempontokat fektessen le. A rendelet a hitelezési kockázatok Internal Rating Based (IRB) és a működési kockázatok Advanced Measurement Approach (AMA) módszertanára is kitér. A módosítások lényegességi szintjükből, jellegükből adódóan lehetnek felügyeleti hatóság jóváhagyásához kötöttek, előzetesen bejelentendő, illetve implicit olyanok, amelyekről nem szükséges a hatóságok értesítése.

II. MAGYAR SZABÁLYOZÁS

II.1 Törvények

II.1.1 2013. évi CCXXXVII. törvény a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról (Hpt.)

http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=A1300237.TV

A hitelintézetek tevékenységéhez való hozzáféréseiről és a hitelintézetek prudenciális felügyeletéről, a 2002/87/EK irányelv módosításáról, a 2006/48/EK és a 2006/49/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2013. június 26-i 2013/36/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvben (CRDIV) szereplő, a működési kockázatokhoz kapcsolódó követelmények a Hpt.-ben implementálásra kerültek, ezért a hazai hitelintézeteknek a Hpt.-ben megfogalmazott szabályoknak kell megfelelniük.

A Hpt.-ben a működési kockázatokra vonatkozó legfontosabb részek a következők:

Szabály	Hpt.
Az értelmező rendelkezések (fogalom meghatározás)	6. § (1) 83. pont

Személyi, tárgyi feltételként előírt információs és ellenőrzési rendszer, rendkívüli helyzetek kezelésére szolgáló terv	67. §
Vállalatirányítás részeként működési kockázati szabályozás, kockázatomérséklés előírása normál és vészhelyzeti működés esetére	108. § (5) e) pont
MNB elnökének felhatalmazása rendeletek kiadására	290. § (4) bekezdés

II.2 Felügyeleti szabályozás

II.2.1 A Magyar Nemzeti Bank ajánlásai

II.2.1.1 A Magyar Nemzeti Bank 15/2015. számú ajánlása az interneten keresztül nyújtott pénzügyi szolgáltatások biztonságáról

<https://www.mnb.hu/letoltes/a-magyar-nemzeti-bank-15-2015-szamu-ajanlasi-az-interneten-keresztul-nyujtott-penzugyi-szolgaltatasok-biztonsagarol.pdf>

Az ajánlás az intézmények interneten keresztül nyújtott szolgáltatásaival kapcsolatba hozható belső irányítási és üzemeltetési szabályok tekintetében a felsővezetői felügyelet, az ügyféloldali biztonság, a tranzakciók figyelemmel kísérése, az internetes informatikai rendszer belső hozzáférés-védelme, az üzemeltetési biztonság, valamint az üzletmenet folytonosság tárgykörében fogalmaz meg a megfelelő biztonság kialakításához felügyeleti elvárásokat, előremutató gyakorlatokat. Az internet felől elérhető informatikai alkalmazások vonatkozásában pedig az ügyfeladatok védelméhez, az ügyfél hitelesítéséhez, a tranzakciós üzenetek végponti védelméhez, az elektronikus tranzakciók adatainak megőrzéséhez, a kriptográfiai eljárások kezeléséhez és az alkalmazások, szoftverek fejlesztéséhez kapcsolódóan ad iránymutatást.

II.2.1.2 A Magyar Nemzeti Bank 26/2018. (VIII.16.) számú ajánlása a pénzforgalmi szolgáltatások működési és biztonsági kockázataival kapcsolatos biztonsági intézkedésekről

<https://www.mnb.hu/letoltes/26-2018-penzforgalmi-biztonsagi-intezkedesek.pdf>

Az ajánlás alapján az MNB elvárja, hogy a pénzforgalmi szolgáltató hatékony működési és biztonsági kockázatkezelési keretrendszert hozzon létre, amelyet legalább évente egy alkalommal felül kell vizsgálnia és a vezető testületnek, illetve a vezető állású személynek jóvá kell hagynia. A kockázatkezelési keretrendszernek a működési és biztonsági kockázatok mérséklését célzó biztonsági intézkedésekre kell összpontosítania, és azt teljes mértékben be kell építeni a pénzforgalmi szolgáltató általános kockázatkezelési folyamataiba.

II.2.1.3 A Magyar Nemzeti Bank 7/2019. (IV.1.) számú ajánlása a pénzügyi intézmények pénzmosási és terrorizmus finanszírozási kockázatainak értékeléséről, és a kapcsolódó intézkedések meghatározásáról

<https://www.mnb.hu/letoltes/7-2019-penzmosas-kockazati-tenyezok.pdf>

Az ajánlás közzétételével az MNB olyan eszközöket kíván biztosítani, amelyek segítségével a felügyelt hitelintézetek és pénzügyi szolgáltatók pénzmosás- és terrorizmusfinanszírozás megelőzési tevékenységük során a kockázatalapú megközelítés elvárásainak megfelelően tudják kialakítani belső kockázatértékelésüket az egyes ügyfelek szintjén is specializált módon.

II.2.1.4 A Magyar Nemzeti Bank 8/2020. (VI.22.) számú ajánlása az informatikai rendszer védelméről

<https://www.mnb.hu/letoltes/8-2020-informatikai-rendszer-vedelmerol.pdf>

Az ajánlás célja, hogy a pénzügyi közvetítőrendszer tagjai számára gyakorlati útmutatást adjon informatikai rendszerük védelmének kockázatokkal arányos kialakításban, valamint azok védelmére vonatkozó jogszabályi rendelkezések alkalmazásának egységes értelmezésében.

Az informatikai biztonsági szabályozási rendszer célja, hogy elvárások meghatározásán keresztül csökkentse a nem kívánt tevékenységből, az információ hiányából és az elvégzett tevékenységek dokumentálásának elmaradásából származó, informatikai jellegű működési kockázatokat.

II.2.1.5 A Magyar Nemzeti Bank 7/2020. (VI.3.) számú ajánlása a külső szolgáltatók igénybevételéről

<https://www.mnb.hu/letoltes/7-2020-kulso-szolgáltato-igenybevetele.pdf>

A kiszervezés folyamata kapcsán elvárt, hogy a pénzügyi szervezet a kiszervezési megállapodás megkötése előtt mérje fel a kiszervezés működési kockázatára gyakorolt lehetséges hatását (különböző kockázati események lehetséges bekövetkezését feltételezve), a kockázattértékelés eredménye a kiszervezésről való döntés során kerüljön figyelembevételre, továbbá, hogy a pénzügyi szervezet tegye meg a szükséges lépéseket a nem kívánt kockázatok kezelése érdekében.

II.2.1.6 A Magyar Nemzeti Bank 11/2020. (X.20.) számú ajánlása a pénzügyi szervezetek működésének fizikai biztonsági és humánkockázatkezelési feltételeiről

<https://www.mnb.hu/letoltes/11-2020-biztonsagi-ajanlas.pdf>

A pénzügyi szervezet a biztonsági tevékenységet végző – kiszervezésnek nem minősülő - külső szolgáltató igénybevétele során elvárt, hogy a pénzügyi szervezet a külső szolgáltatóval kötendő megállapodás megkötése előtt felmérje annak működési kockázataira gyakorolt lehetséges hatását.

II.2.1.7 A Magyar Nemzeti Bank 12/2020. (XI.6.) számú ajánlása a távmunka és távoli hozzáférés informatikai biztonsági követelményeiről

<https://www.mnb.hu/letoltes/12-2020-tavmunka-ajanlas.pdf>

Az ajánlás célja a távmunka és távoli hozzáférés informatikai biztonsági követelményeivel kapcsolatban az MNB elvárásainak rögzítése, és ezzel a jogalkalmazás kiszámíthatóságának növelése, a vonatkozó jogszabályok egységes alkalmazásának elősegítése és az innovációk támogatása.

II.2.1.8 A Magyar Nemzeti Bank 16/2021. (XI.25.) számú ajánlása a pénzügyi szervezetek panaszkezeléséről

<https://www.mnb.hu/letoltes/16-2021-panaszkezeles-ajanlas.pdf>

Az MNB elvárja, hogy a pénzügyi szervezet felső vezetése – legalább negyedéves gyakorisággal – rendszeres tájékoztatást kapjon a visszatérő vagy rendszerproblémákról, valamint a lehetséges jogi és működési kockázatokról, amelyek révén szükséges, hogy azonosítsa, felmérje, kezelje és kontrollálja a kockázatokat és meghozza a panaszok okainak megoldását szolgáló döntéseit.

II.2.1.9 A Magyar Nemzeti Bank 12/2022. (VIII.11.) számú ajánlása a belső védelmi vonalak kialakításáról és működtetéséről, a pénzügyi szervezetek irányítási és kontroll funkcióiról

<https://www.mnb.hu/letoltes/12-2022-belso-vedelmi-vonalak-ajanlas.pdf>

Az irányító pénzügyi szervezet esetében az MNB elvárja, hogy annak vezetése ismerje az egyes leányvállalatok és egyéb csoporttagok alapításának, felvásárlásának indokát és célját, a csoporttagok közötti kapcsolatokat, a csoport egészére vonatkozó működési kockázatokat, a csoporton belüli ügyleteket, és azt, hogy a csoportszerű működésnek milyen finanszírozási, tőke és kockázati profil vonzatai vannak normál üzleti körülmények és válsághelyzet esetén.

A kiválasztás, utódlás folyamat során is fontos értékelni az esetleges működési kockázatokat (pl.: több tag mandátumának egyszerre történő lejárat, stb.).

A megfelelési politikában meghatározandó, hogy a pénzügyi szervezet a működési kockázatok kezelésének részeként, vagy attól független megfeleléségbiztosítási funkciót működtet-e, illetve milyen garanciális elemek biztosítják a funkció függetlenségét.

Javasolt, hogy új termék, szolgáltatás bevezetése vagy új piacon való megjelenés előtt a pénzügyi szervezet a felmerülő működési kockázatokat is értékelje.

Elvárt, hogy a pénzügyi szervezet, illetve csoport a csalások megelőzésére és kezelésére vonatkozó stratégiáját és politikáját a működési kockázati és megfeleléségbiztosítási stratégiájával összhangban alakítsa ki, illetve a csaláskockázat fogalmát a működési kockázat kezelése tekintetében irányadó jogszabályi rendelkezések és a működési kockázatának kezelése keretében alkalmazott csalás fogalmakkal összhangban határozza meg.

A pénzügyi szervezet működési kockázati veszteségre vonatkozó adatgyűjtése során elvárt a – pénzügyi szervezet által meghatározott limit feletti – bekövetkezett és meghiúsult, a számviteli nyilvántartásokban kimutatható hatású csalások rögzítése, továbbá javasolt azon – a pénzügyi szervezet által meghatározott limit feletti – bekövetkezett és meghiúsult csalások rögzítése, amelyeknek nincs közvetlen hatása az eredményre és a tőkére.

Az MNB a csaláskockázati kitettség felmérése során jó gyakorlatnak tartja, a kockázati mátrix (térkép) használatát, a súlyossági és gyakorisági becslésen alapuló mérési és kezelési módszertan alkalmazását. Jó gyakorlatnak tekinthető továbbá az is, ha a hitelintézet a működési kockázati önértékelés keretében alkalmazott módszert használja a csaláskockázati kitettségének azonosítására és kezelésére is.

II.2.1.10 A Magyar Nemzeti Bank 10/2022. (VIII.2.) számú ajánlása az éghajlatváltozással kapcsolatos és környezeti kockázatokról, valamint a környezeti fenntarthatósági szempontok érvényesítéséről a hitelintézetek tevékenységeiben

<https://www.mnb.hu/letoltes/10-2022-zold-ajanlas.pdf>

Az MNB elvárja, hogy a hitelintézet működési kockázatkezelési keretrendszere az éghajlatváltozással kapcsolatos és környezeti kockázatokra is legyen tekintettel, a veszteségadat-gyűjtési tevékenysége terjedjen ki legalább azokra az éghajlatváltozás miatt bekövetkező veszteséggel járó eseményekre is, amelyek hatása kimutatható a számviteli nyilvántartásokban.

További elvárás, hogy a hitelintézet szcenárióelemzések keretében mérje fel a működési kockázatokra ható, éghajlatváltozással kapcsolatos és környezeti kockázatokkal kapcsolatos események kockázatát, illetve dolgozzon ki a működési kockázatokra ható eseményekre vonatkozó kockázatcsökkentő eljárásokat.

Az MNB fontosnak tartja, hogy a hitelintézet maga is törekedjen ökológiai- és karbonlábnyomának csökkentésére.

II.2.1.11 A Magyar Nemzeti Bank 5/2023. (VI.23.) számú ajánlása a pénzforgalmi szolgáltatásokon keresztül megfigyelhető visszaélések megelőzéséről, észleléséről, megakadályozásáról és kezeléséről

<https://www.mnb.hu/letoltes/5-2023-penzforgalmi-visszaelesek-ajanlas.pdf>

Az ajánlás célja a pénzforgalmi szolgáltatásokon keresztül megfigyelhető visszaélések észleléséhez, megelőzéséhez, megakadályozásához és azok kezeléséhez kapcsolódóan az MNB elvárásainak közzététele, illetve a kapcsolódó jogalkalmazás támogatása, valamint a jogszabályok által nem rendezett kérdésekben egységes gyakorlat kialakításának elősegítése.

II.2.2 Vezetői körlevél

Az MNB Vezetői Körlevél formájában tette közzé a szektor felé a devizahitelek megsegítését célzó jogszabályoknak való megfelelésből eredő veszteségek működési kockázati tételként történő kezelésével kapcsolatos irányutatását.

<http://www.mnb.hu/letoltes/vezetoi-korlevel-honlapra-vegleges.pdf>

III. EU IRÁNYELVEK, IRÁNYMUTATÁSOK

Az itt felsorolt szabályozó eszközöket a tagországoknak, - így Magyarországnak is - át kell ültetniük nemzeti jogrendjükbe.

III.1 CRDIV

<https://eur-lex.europa.eu/legal-content/hu/TXT/?uri=CELEX%3A32013L0036>

Az irányelv a működési kockázatra vonatkozóan elsősorban közvetett szabályozást tartalmaz. Előírja az illetékes hatóságok feladatkörét a működési kockázatkezelés belső szabályozásával, valamint rámutat a működési kockázat fogalmi meghatározásának CRR-beli helyére.

III.2 EBA Guidelines on AMA extensions and changes

https://www.eba.europa.eu/documents/10180/105108/EBA_2012_00180000_HU_COR.pdf

Az iránymutatás részletezi és pontosítja az AMA változtatásainak kommunikációját a felügyeleti hatóságok felé. Az iránymutatás nem foglalkozik modellezési, vagy kockázatkezelési kérdésekkel. Rendelkezései jelentős átfedésben megjelennek a hasonló tárgyban kiadott RTS-ben.

Az ajánlás a Validációs kézikönyv II. részének keretében került implementálásra:

http://www.mnb.hu/archivum/Felugyelet/root/fooldal/bal_menu/szabalyozo_eszkozok/felugyeletimodszertanok/validacioskezikonyv/validacios_kezikonyv

III.3 EBA Guidelines on the management of operational risk in market-related activities

<https://www.eba.europa.eu/documents/10180/16094/CEBS-2010-216-%28Guidelines-on-the-management-of-op-risk-in-market-related-activities%29-%282%29.pdf>

Az iránymutatás a befektetési szolgáltatási tevékenységek végzése során felmerülő működési kockázati események kezeléséhez fogalmazza meg a legjobb szakmai gyakorlatra vonatkozó álláspontját. Iránymutatást ad a felső vezetés irányítási és ellenőrzési funkcióinak ellátásához, a belső kontrollmechanizmusok kiépítéséhez és működtetéséhez, valamint a jelentési rendszer kialakításához.

III.4 EBA Report on the Implementation of Selected COVID-19 Policies

https://www.eba.europa.eu/sites/default/documents/files/document_library/Publications/Reports/2020/923062/Report%20on%20implementation%20of%20COVID-19%20policies%20-%20update%20section%204.pdf

Európai Bankhatóság 2020. decemberében felülvizsgálta a 2020. július 7-én közzétett dokumentumot, melynek 3. fejezete tartalmazza, hogy a COVID-19 járvánnyal összefüggésben bekövetkezett károk közül melyek minősülnek működési kockázati veszteségnek, illetve mely veszteségeket kell figyelembe venni, illetve kizárni a működési kockázati tőkekövetelmény-számításból. A felülvizsgált dokumentum – a hitelintézeti szektortól érkező javaslatok és kérdések alapján – tovább finomítja az általános adatgyűjtési irányelveket, illetve meghatározza azt, hogy mi tekintendő a COVID-19 kapcsán felmerülő, egyszeri közvetlen költségnek. A dokumentum a felügyelő hatóságok egységes álláspontját tükrözi, ezért a Magyar Nemzeti Bank ezen adatgyűjtési elvek alkalmazását elvárja a felügyelt hitelintézetektől.

IV. EGYÉB INFORMÁCIÓK

IV.1 Az Európai Bankhatóság működési kockázatokkal kapcsolatban közzétett kérdései és válaszai (Q&As)

<http://www.eba.europa.eu/single-rule-book-qa>

IV.2 Az Európai Bankhatóság honlapjának működési kockázatokkal foglalkozó menüpontja

<https://www.eba.europa.eu/regulation-and-policy/operational-risk>

IV.3 A Magyar Nemzeti Bank működési kockázatokkal kapcsolatban közzétett kérdései és válaszai

<https://www.mnb.hu/felugyelet/szabalyozas/crd-crr/crd-crr-jogertelmezesi-kerdesek-es-valaszok/crdiv-crr-kerdesek-es-valaszok/mukodesi-kockazati> IV.4 Az EU Bizottság által előkészítendő prudenciális szabályozással kapcsolatos fejlemények az alábbi linken érhetőek el:

https://ec.europa.eu/info/business-economy-euro/banking-and-finance/financial-supervision-and-risk-management/managing-risks-banks-and-financial-institutions_en

V. VÁRHATÓ JOGSZABÁLYI VÁLTOZÁSOK A MŰKÖDÉSI KOCKÁZAT TŐKEKÖVETELMÉNY SZÁMÍTÁSA TERÉN

A Bazel III véglegesítése keretében a Bázeli Bankfelügyeleti Bizottság felülvizsgálta a működési kockázati tőkekövetelmény kiszámítására vonatkozó előírásokat. A tapasztalatok alapján a jelenlegi sztenderd módszerek nem kellően kockázatérzékenyek, míg a fejlett mérési módszer (AMA) keretében alkalmazott belső modellezési módszertanok között olyan nagy különbségek azonosíthatók, amelyek megnehezítik az összehasonlításukat. Erre figyelemmel a Bazel III véglegesítésének EU-s implementációja keretében a CRR módosításának tervezete valamennyi jelenleg alkalmazandó módszer helyett egyetlen új módszert vezet be (új sztenderd módszer¹). Az új szabályok várhatóan 2025. január 1-jétől lesznek alkalmazandók.

Az MNB a folyamatos felügyeleti tevékenysége keretében, illetve ellenőrzési eljárásai során továbbra is kiemelt figyelemmel kíséri a működési kockázatok megfelelő kezelését, valamint a működési kockázati tőkekövetelmény megfelelő számítását.

Budapest, 2023. szeptember 20.

Magyar Nemzeti Bank

¹ Standardized Measurement Approach (SMA)